
1 

 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα  
Συλλογικών Οργάνων 

Ηράκλειο,  10  Μαρτίου 2025 
Αρ. πρωτ.: 74191 
 

Ταχ. Δ/νση 
Ταχ. Κώδικας 
Πληροφορίες  
Τηλέφωνο 
e-mail 

: Πλατεία Ελευθερίας 
: 712 01 
: Βαρδιάμπαση Νίκη 
: 2813 400233 
: tyso@crete.gov.gr 

ΠΡΟΣ:  
 

 

- Πρόεδρο Βουλής των Ελλήνων 
- Υπουργείο Δικαιοσύνης  
-  Βουλευτές Κρήτης 
 

ΚΟΙΝ:  - Αντιπεριφερειάρχες ΠΕ και ΠΚ  
- Επικεφαλής παρατάξεων ΠΣ  
- Δήμοι Κρήτης  
- Γραφείο Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων 

ΠΚ  

 
ΘΕΜΑ: Διαβίβαση της αριθ. 21/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου 
 

Σας διαβιβάζουμε συνημμένα, για τις δικές σας ενέργειες, αντίγραφο της 

αριθμ. 21/2025 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου (απόσπασμα πρακτικού 

Νο 02/27-02-2025) που αφορά στην έκδοση ψηφίσματος Συμπαράστασης στον 

αγώνα για απονομή δικαιοσύνης στο ζήτημα του τραγικού δυστυχήματος των 

Τεμπών. 

Η Προϊσταμένη του Τμήματος 
 

 
Νίκη Βαρδιάμπαση 

 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή: 
- Γραφείο Περιφερειάρχη 
- Αναπληρωτή Περιφερειάρχη 
- Εκτελεστικό Γραμματέα 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                              ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ                                    ΑΔΑ:  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ Νο 2/27-02-2025 
Αριθμ. απόφ. 21/2025 

 
Στο Ηράκλειο σήμερα Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 12:00 στο 

(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2), συνήλθαν σε 
συνεδρίαση δια ζώσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου της Περιφέρειας 
Κρήτης που αναδείχθηκαν κατά τις εκλογές της 08ης Οκτωβρίου 2023 και 
ανακηρύχθηκαν με την αριθμ. 39/2023 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, ύστερα από τη με αριθμ. πρωτ. 58813/21-02-2025 πρόσκληση του 
προέδρου του. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ο Περιφερειάρχης Κρήτης κ. Σταύρος 
Αρναουτάκης, καθώς και οι περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Αλεξάκης Γιώργος, 
Αναστασάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Κλιματικής Αλλαγής και Βιώσιμης 
Κινητικότητας),  Ανδρουλάκης Ιωάννης (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής 
Ενότητας Λασιθίου), Βάμβουκας Μιχάλης (Πατάρης) (Αντιπεριφερειάρχης 
Επιχειρηματικότητας), Βάρδα Μαρία, Βλάσση Ελένη, Βοργιάς Στυλιανός (Στέλιος) 
(Αντιπεριφερειάρχης Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης), Βρύσαλης Δημήτρης, 
Δανέλλης Σπυρίδων, Δερμιτζάκη – Ουρανού Ευαγγελία (Λίτσα), Ζάχαρης 
Ευάγγελος (Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου), Ιερωνυμάκης Πρίαμος, 
Καλογερής Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Χανίων), 
Καμπουράκης Εμμανουήλ, Καρτσάκης Γεώργιος, Κλώντζας Μιχαήλ, Κώτσογλου 
Κυριάκος (Αντιπεριφερειάρχης Τουρισμού), Λεονταράκης Ιωάννης, Λιονή Μαρία 
(Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνου), Μαλανδράκη – 
Κρασουδάκη Σοφία, Μανούσακας Ιωάννης (Βλαντάς), Μανουσάκης Νικόλαος, 
Μαράκη – Μπελαδάκη Ελένη, Μαρινάκης Αλέξανδρος, Ματαλλιωτάκης Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα), 
Μηλάκη Γεωργία (Γωγώ) (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτισμού και Ισότητας), 
Μπαλαντίνος Σπυρίδων, Ξυλούρης Νικόλαος (Νικολάτσος) (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιβάλλοντος Π.Κ.), Παπαδάκης Γεώργιος (πυρηνικός), Πιτσούλης Γεώργιος 
(αναπληρωτής Περιφερειάρχης), Σαρρής Μιχαήλ, Σκουλάς Νικόλαος 
(Αντιπεριφερειάρχης Συντονισμού και Υποστήριξης Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
ΠΚ), Σμπώκος Βασίλειος, Συριγωνάκης Νικόλαος (Αντιπεριφερειάρχης 
Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου), Τερζής Λεωνίδας (Δάκης) 
(Αντιπεριφερειάρχης στον τομέα Αθλητισμού ΠΚ), Τζεδάκης Σταύρος 
(Αντιπεριφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας ΠΚ), Τσαπάκος Γεώργιος 
(Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας), Τσουδερός Ευάγγελος, Φασουλάκης 
Κων/νος, Φλεμετάκης Ευστράτιος (Στρατής), Φραγκάκης Εμμανουήλ (Μανώλης), 
Χαιρετάκης Μιχαήλ και Χαριτάκη - Μακράκη Χρυσάνθη (Χρύσα). 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν, αν και κλήθηκαν νόμιμα, οι 
περιφερειακοί σύμβουλοι κ.κ.: Κουτεντάκη Θεοδώρα και Παπαβασιλείου 
Νεκτάριος. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.: Μυλωνάκης Γεώργιος 
Δήμαρχος Κισσάμου, Ραπτάκης Νικόλαος εκτελεστικός Γραμματέας ΠΚ, Αγαπάκης 
Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Κριτσωτάκης Μαρίνος 
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προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Βιώσιμης Ανάπτυξης ΠΚ, Ραπτάκη Μαρία 
προϊσταμένη Γενικής Διεύθυνσης Εσωτερικής Λειτουργίας ΠΚ, Σουλτάτου Ιωάννα 
προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Ρομπογιαννάκης Εμμανουήλ 
προϊστάμενος τμήματος Τήρησης Διπλογραφικού Συστήματος Διεύθυνσης 
Οικονομικού ΠΚ, Ζουριδάκης Νεκτάριος Διευθυντής ΓΕΛ Κισσάμου και Πρόεδρος 
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κισσάμου, Δημητρουλάκη Ειρήνη Πρόεδρος 
Ένωσης Γονέων Κισσάμου, Καντηφεδάκη  Θεοδώρα Πρόεδρος του Μορφωτικού 
και Εξωραϊστικού Συλλόγου Κασταμονίτσας, Ανδριανάκης Μιχαήλ Πρόεδρος 
Τοπικής Κοινότητας Κασταμονίτσας, Γιακουβής Σταύρος ειδικός σύμβουλος 
Αντιπεριφερειάρχη Διασύνδεσης με Ερευνητικά και Ακαδημαϊκά Ιδρύματα, 
Ιγνατιάδης Παναγιώτης ειδικός σύμβουλος Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας 
ΠΚ, Καμπουράκη Γεωργία, υπάλληλος Περιφέρειας Κρήτης, Ατσαλάκης Μιχαήλ 
υπάλληλος Αυτοτελούς Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων ΠΚ και για την 
τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα, Γιατρομανωλάκη 
Ευαγγελία, Θωμά Μισέλ, Πατεράκη Μαρία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος 
Συλλογικών Οργάνων ΠΚ και η Χατζάκη Ελευθερία υπάλληλος του Αυτοτελούς 
Γραφείου Ισότητας Π.Κ. 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης: 
 

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στον αγώνα για 
απονομή δικαιοσύνης στο ζήτημα του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών  

 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο έχοντας υπόψη: 

1. Τις διατάξεις: 
α) του Ν. 2690/1999: «Κύρωση του Κώδικα Διοικητικής Διαδικασίας και άλλες 
διατάξεις», 
β)  του Ν. 3852/10: «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης»,  
γ) του άρθρου 33 του Ν. 5013/2023: «Πολυεπίπεδη διακυβέρνηση, διαχείριση 
κινδύνων στον δημόσιο τομέα και άλλες διατάξεις», 
δ) του Ν 5056/2023: «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης α’ και β’ βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου 
δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και 
διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων 
συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούν των χερσαίων συνοριακών 
σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών», 
όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 

2. Το Π.Δ. 149/2010: «Οργανισμός της Περιφέρειας Κρήτης»(ΦΕΚ 242/27-12-2010, 
τεύχος Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει με την αριθμ. 1218/ΦΕΚ 762 τ. Β΄/ 
26-02-2021 Απόφαση Συντονίστριας Αποκεντρωμένης Διοίκησης Κρήτης. 

3. Την αριθμ. 01/2024 (πρακτικό Νο 01/02-01-2024) απόφαση του Π.Σ. που 
αφορά «εκλογή Προεδρείου του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης». 

4. Το από 15-02-2025 ψήφισμα των Περιφερειακών Συμβούλων κ.κ. Λεονταράκη 
Ιωάννη και Σμπώκου Βασιλείου με θέμα: «Συμπαράσταση στον αγώνα για 
απονομή δικαιοσύνης στο ζήτημα του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών», στο 
οποίο αναφέρονται τα παρακάτω: 
«Κύριε πρόεδρε  
Ο πανελλήνιος ξεσηκωμός του λαού μας για την απονομή δικαιοσύνης στην 
υπόθεση του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών δεν μπορεί να περνάει 
απαρατήρητος από το κορυφαίο αιρετό πολιτικό όργανο της Περιφέρειας μας.  
Ως ελάχιστη ενέργεια συμπαράστασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Κρήτης σε 
αυτόν το δίκαιο αγώνα των γονέων που έχασαν τα παιδιά τους στο τραγικό  
δυστύχημα και 2 χρόνια μετά περιμένουν ακόμα απαντήσεις για τους λόγους, τις 
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αιτίες, τις αποφάσεις που πάρθηκαν ή δεν  πάρθηκαν, τις ενέργειες που έγιναν ή 
δεν έγιναν, τις ευθύνες που έχουν ή δεν έχουν φυσικά και κυρίως πολιτικά 
πρόσωπα, για να έχουμε ως αποτέλεσμα,  αυτή τη δραματική κατάληξη του 
θανάτου 57 αθώων ανθρώπινων ψυχών, ζητούμε από τους συναδέλφους μας 
Περιφερειακούς συμβούλους Κρήτης, να υπερψηφίσουν το παρακάτω σχέδιο 
ψηφίσματος συμπαράστασης: 
    Σχέδιο ψηφίσματος συμπαράστασης στον αγώνα για απονομή δικαιοσύνης στο 
ζήτημα του τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών: 
   Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης, ως το κορυφαίο αιρετό πολιτικό όργανο του 
νησιού, εκπροσωπώντας το σύνολο του κρητικού λαού,  
Συμπαρίσταται στο πλευρό των οικογενειών των θυμάτων του τραγικού 
δυστυχήματος των Τεμπών. 
Στηρίζει το δίκαιο αίτημα της συντριπτικής πλειοψηφίας των Ελλήνων, που ζητά 
απαντήσεις για τα αίτια πρόκλησης του δυστυχήματος αλλά και την απονομή 
δικαιοσύνης σε όλους όσους εμπλέκονται ή επιχειρούν να εμποδίσουν, να 
αποκρύψουν την αλήθεια. 
Το αίτημα για απονομή δικαιοσύνης θα πρέπει να αποτελέσει ιερό καθήκον για τους 
λειτουργούς της δικαιοσύνης,  ελεύθερα, ανεπηρέαστα και χωρίς παρεμβάσεις από 
την πολιτική ηγεσία. 
Ως θεματοφύλακες της συνταγματικής τάξης είμαστε βέβαιοι ότι έτσι θα πράξουν. 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης καλεί τον κρητικό λαό να σταθεί δίπλα στις 
οικογένειες των θυμάτων, με παρουσία και ψυχή στις 28 του Φλεβάρη 2025. 
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης ενώνει τη φωνή του με τη φωνή όλων των 
Ελλήνων, για να τιμήσει τη μνήμη των θυμάτων αλλά και για την αποκάλυψη όλης 
της αλήθειας. 
Ως το κορυφαίο αιρετό πολιτικό όργανο του νησιού των αγώνων, της τιμής και της 
ιστορίας, θα παράσχει όσο οξυγόνο χρειαστεί για ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και 
για τα παιδιά μας.  
 Έτσι ώστε καμία οικογένεια να μην ζήσει ανάλογο πόνο στο μέλλον.» 

5. Το από 26-02-2025 ψήφισμα των Περιφερειακών Συμβούλων της παράταξης: 
«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ» κ.κ. Μαρινάκη Αλέξανδρου, Μανουσάκη 
Νικολάου και Βρύσαλη Δημητρίου, με θέμα: «για το έγκλημα στα Τέμπη», στο οποίο 
αναφέρεται: «Οι στοχεύσεις που έχει η συνειδητή προσπάθεια της κυβέρνησης της ΝΔ 
να συγκαλύψει το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη, που έβαψε με το αίμα 57 
ανθρώπων τις ράγες του κέρδους, είναι πολλαπλές και αφορούν τη συγκάλυψη τόσο των 
πολιτικών και ποινικών ευθυνών, (που, μάλιστα, έχει επισημάνει και συγκεκριμένα το ΚΚΕ 
στο πόρισμά του για την Εξεταστική Επιτροπή για τα Τέμπη), όσο και να συγκαλυφτούν 
γενικότερα οι αιτίες της σύγκρουσης. 

Οι αιτίες για το έγκλημα στα Τέμπη είναι ακόμα εδώ και έγκεινται ακριβώς στην 
εγκληματική πολιτική όλων των μέχρι τώρα κυβερνήσεων και της Ευρωπαϊκής Ένωσης,  
για την ιδιωτικοποίηση,  την  «απελευθέρωση» των σιδηροδρόμων,  που διαμόρφωσαν 
τις προϋποθέσεις για τέτοια εγκλήματα και της εφαρμογής της πολιτικής «κόστους- 
οφέλους»,  όπως η υποσυντήρηση του δικτύου και η υποστελέχωση, η υποβάθμιση των 
υποδομών, οι συμβάσεις που δεν ολοκληρώθηκαν ποτέ.  

Δικαίωση για τον λαό, τη νεολαία και τους 57 νεκρούς μας σημαίνει να αναδειχθούν και 
να τιμωρηθούν οι πραγματικοί ένοχοι είτε είναι στην κυβέρνηση είτε στον κρατικό 
μηχανισμό, οποιοσδήποτε έχει την οποιαδήποτε ευθύνη γι’ αυτή την τραγωδία, να 
υπάρξει τιμωρία για τις πολιτικές και ποινικές ευθύνες.  Πάνω από όλα, δικαίωση σημαίνει 
να μην ξαναζήσουμε νέα «Τέμπη» και αυτό προϋποθέτει σύγκρουση για την ανατροπή 
της άθλιας πολιτικής που θυσιάζει τις ανάγκες των πολλών και τους αφήνει χωρίς 
«οξυγόνο», για να σπάνε ρεκόρ τα κέρδη των λίγων.  

Το σύνθημα «ή τα κέρδη τους ή οι ζωές μας», που ακούστηκε από την πρώτη στιγμή 
και εξακολουθεί να ακούγεται δυνατά στις κινητοποιήσεις του λαού που ζητούν δικαίωση, 
συγκινεί χιλιάδες ανθρώπους γιατί εκφράζει αυτό που νιώθουν, τόσο σε σχέση με το 
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έγκλημα των Τεμπών, όσο και σε σχέση με τα «άλλα Τέμπη» που καραδοκούν 
καθημερινά γύρω μας, εξαιτίας της  πολιτικής του κέρδους που υπηρετούν η ΕΕ, οι 
κυβερνήσεις και όλα τα κόμματά της:  Στον σιδηρόδρομο, στον αέρα, στα νοσοκομεία, 
στους χώρους δουλειάς, από την  επικίνδυνη πολεμική εμπλοκή της χώρας, όπως και 
«τα Τέμπη της Κρήτης» στον Βόρειο Οδικό Άξονα και τα εγκλήματα λόγω της έλλειψης  
των αναγκαίων έργων υποδομής (αντιπλημμυρικά, αντισεισμικά, αντιπυρικά, κλπ), κ.ά.. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνουμε στο ΠΣ το εξής ψήφισμα : 
« Ως Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης καλούμε όλους τους εργαζόμενους να πάρουν 

μέρος στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις στις 28 Φλεβάρη,  που 
οργανώνουν Εργατικά Κέντρα, Ομοσπονδίες και Σωματεία του Ιδιωτικού και του δημόσιου 
τομέα, μαζί με τον Σύλλογο συγγενών θυμάτων Τεμπών. 

Να ικανοποιηθούν τα παλλαϊκά αιτήματα : 

• Να αποδοθούν οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες σε όλους τους υπεύθυνους για το 
έγκλημα στα Τέμπη. Καμία συγκάλυψη. Να καταδικαστούν οι υπεύθυνοι και να 
αποκαλυφθούν οι πραγματικές αιτίες που προκάλεσαν το έγκλημα. 

• Για σύγχρονες, ασφαλείς, τακτικές, φτηνές, αποκλειστικά δημόσιες σιδηροδρομικές 
μεταφορές,  ενάντια στην πολιτική της «απελευθέρωσης» και της ιδιωτικοποίησης της 
ΕΕ και των κυβερνήσεων. 

• Μέτρα υγείας και ασφάλειας σε όλους τους χώρους δουλειάς. Συλλογικές Συμβάσεις 
εργασίας και σταθερός ημερήσιος χρόνος δουλειάς. Αυξήσεις στους μισθούς. 

• Αποφασιστική ενίσχυση της κρατικής χρηματοδότησης για Υγεία, Παιδεία, Πρόνοια, 
υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής των δήμων, για την προστασία από φυσικές 
καταστροφές. Μαζικές προσλήψεις μόνιμου προσωπικού σε όλους αυτούς τους 
κρίσιμους τομείς. 

• Για την προστασία της ανθρώπινης ζωής. Όχι στους πολεμικούς εξοπλισμούς και τις 
ΝΑΤΟϊκές δαπάνες. Έξω η Ελλάδα από τα σφαγεία των πολέμων!» 

6. Την πρόταση ψηφίσματος της Περιφερειακής Αρχής, το οποίο υποβλήθηκε την 
ημέρα της συνεδρίασης και παρουσιάστηκε στα μέλη από τον Πρόεδρο του ΠΣ 
κ. Ευάγγελο Ζάχαρη, στο οποίο αναφέρεται:  
«- Συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες των θυμάτων και τιμούμε τη μνήμη  των 
νεκρών στα Τέμπη. 
- Ζητούμε να διευκρινιστούν τα αίτια της τραγωδίας των Τεμπών, να λάμψει η 

αλήθεια και να αποδοθούν οι ευθύνες. 
- Ένας εκ των πυλώνων της Δημοκρατίας είναι η Δικαιοσύνη, στην οποία 

οφείλουμε να έχουμε εμπιστοσύνη. 
- Να αφήσουμε τους φυσικούς Δικαστές να απονείμουν Δικαιοσύνη 

απερίσπαστοι και ανεξάρτητοι αποτρέποντας τις όποιες εξωθεσμικές 
παρεμβάσεις ».   

7. Την πρόταση του Προέδρου του ΠΣ να εκδοθεί ομόφωνο ψήφισμα από το σώμα 
το οποίο θα περιλαμβάνει μόνο τα παρακάτω:  

« - Συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες των θυμάτων και τιμούμε τη μνήμη  
των νεκρών στα Τέμπη. 
- Ζητούμε να διευκρινιστούν τα αίτια της τραγωδίας των Τεμπών, να λάμψει 

η αλήθεια και να αποδοθούν οι ευθύνες».   
8. Την πρόταση των μελών της  παράταξης «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ», οι 

οποίοι δήλωσαν ότι συμφωνούν με την πρόταση του προέδρου του ΠΣ, όπως 
αναφέρεται στην περ. 7 του σκεπτικού, με την προσθήκη όμως ότι η Λαϊκή 
Συσπείρωση στηρίζει τις κινητοποιήσεις του που έχουν προγραμματιστεί να γίνουν 
την Παρασκευή 28η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα της επετείου του τραγικού 
σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη.  

9. Τις απόψεις των μελών του Περιφερειακού Συμβουλίου. 
Ύστερα από διαλογική συζήτηση 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
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Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κρήτης κατά τη δια ζώσης συνεδρίαση του, που 

πραγματοποιήθηκε την Πέμπτη 27 Φεβρουαρίου 2025 και ώρα 12:00, στο Ηράκλειο 
(ξενοδοχείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ - αίθουσα ΜΙΝΩΣ - οδός Υγείας αριθμ. 2) αποφάσισε 
ομόφωνα την έκδοση ψηφίσματος με θέμα: «Έκδοση ψηφίσματος 
συμπαράστασης στον αγώνα για απονομή δικαιοσύνης στο ζήτημα του 
τραγικού δυστυχήματος των Τεμπών» και συγκεκριμένα: 

« - Συμπαραστεκόμαστε στις οικογένειες των θυμάτων και τιμούμε τη μνήμη  των 
νεκρών στα Τέμπη. 

- Ζητούμε να διευκρινιστούν τα αίτια της τραγωδίας των Τεμπών, να λάμψει η 
αλήθεια και να αποδοθούν οι ευθύνες»,  

σύμφωνα και με όσα αναφέρονται και στο σκεπτικό της παρούσας απόφασης. 
 
Παρατήρηση:  
Οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Μαρινάκης Αλέξανδρος, Μανουσάκης Νικόλαος 
και Βρύσαλης Δημήτριος μέλη της παράταξης: «ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΡΗΤΗΣ», 
συμφωνούν ομόφωνα με την έκδοση του ανωτέρω ψηφίσματος με την προσθήκη 
ότι η Λαϊκή Συσπείρωση στηρίζει τις κινητοποιήσεις του που έχουν 
προγραμματιστεί να γίνουν την Παρασκευή 28η Φεβρουαρίου 2025, ημέρα της 
επετείου του τραγικού σιδηροδρομικού δυστυχήματος στα Τέμπη. 
 
Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως παρακάτω: 
Ηράκλειο, 27-02-2025 
 

Ο Πρόεδρος του Π.Σ                     Ο Γραμματέας                    Τα μέλη  
 
 
Ευάγγελος Ζάχαρης                Δημήτριος Βρύσαλης 
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